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2. Rešiti sistem jednačina:{
x2 + y2 + 4x− 2y − 20 = 0
x− 2y + 14 = 0.

REŠENJE: Iz druge jednačine izražavamo nepoznatu x: x = 2(y − 7). Sada u prvoj
jednačini nepoznatu x zamenjujemo sa 2(y − 7):

(2(y − 7))2 + y2 + 4 · 2(y − 7)− 2y − 20 = 0.



Sred̄ivanjem dobijamo 4(y2−14y+49)+y2+8y−56−2y−20 = 0, odnosno 5y2−50y+120 = 0.
Deljenjem ove jednačine sa 5 dobijamo y2 − 10y + 24 = 0. Rešenja ove kvadratne jednačine
su:
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Sada imamo y1 = 4 i x1 = 2(4 − 7) = −6; y2 = 6, x2 = 2(6 − 7) = −2. Rešenja sistema
jednačina su (−6, 4) i (−2, 6).

3. Izračunati vrednost izraza:
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, ako je z = 1 + i.
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4. Naći sin
(
π
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)
ako je sinα =

8
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, a α je oštar ugao.

REŠENJE: Poznato je da je sin
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)
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5. Izračunati x iz jednačine: log2 64 = x.

REŠENJE: Po definiciji logaritma, log2 64 = x je ekvivalentno sa 2x = 64. Sada imamo,
2x = 26, odnosno x = 6.


